

Koprivnica, 27. veljače 2025.

Grupa Podravka u 2024. povećala prihode kroz snažan rast izvoza i u samo tri godine zaključila investicijski ciklus vrijedan gotovo 250 milijuna eura

Grupa Podravka u 2024. ostvarila je prihode od prodaje u iznosu od **766,5 milijuna eura**, što je **52,7 milijuna eura, odnosno 7,4 posto više** u odnosu na godinu prije. Rast prihoda zabilježen je u oba segmenta u kojima je Grupa poslovala. Prihodi u segmentu Prehrane porasli su gotovo sedam posto i dosegli 591,6 milijuna eura, dok su prihodi segmenta Farmaceutike, odnosno Belupa porasli 9,2 posto i dosegli 174,9 milijuna eura. **Neto dobit Grupe Podravka iznosila je 73,9 milijuna eura. Riječ je o rastu od 7,5 milijuna eura, što iznosi 11,3 posto** više u usporedbi s 2023.

Rezultati Grupe Podravka u 2024. proizlaze iz rasta prodaje u oba segmenta poslovanja, Prehrani i Farmaceutici. U Prehrani, gdje se gotovo 70 posto prihoda ostvaruje na internacionalnim tržištima, zabilježen je rast izvoznih prihoda od 7,4 posto, odnosno 28,2 milijuna eura. Istovremeno, prihodi od prodaje u Hrvatskoj porasli su za 5,6 posto ili 9,8 milijuna eura. U rastu izvoznih prihoda osobito se ističu tržište zapadne Europe, SAD i Australija. Unapređenje nastupa na tržištu, širenje mreže kupaca, ali i sveobuhvatno redefiniranje cjenovnih politika rezultiralo je rastom prodaje u Njemačkoj za 57,2 posto, a u SAD-u, Kanadi i Australiji za 34,6 posto. U Farmaceutici, Belupo je zabilježio rast prodaje na inozemnim tržištima za osam posto, a u Hrvatskoj za 11 posto. Ukupna prodaja Belupa u 2024. porasla je za 14,7 milijuna eura.

„Izuzetno smo ponosni na poslovne rezultate koje je Grupa Podravka ostvarila u 2024. jer smo postigli značajan rast u oba ključna segmenta našeg poslovanja – Prehrani i Farmaceutici. Osobito nas raduje snažan rast prodaje na svim inozemnim tržištima, gdje se izvanrednim rezultatima ističu tržišta zapadne Europe, SAD-a i Australije. Rast prodaje na inozemnim tržištima ključni je faktor našeg ukupnog rasta jer nam daje dodatnu stabilnost, ali i perspektivu daljnjeg rasta izvoza, na što su maksimalno usmjereni svi naši timovi. Rast dobiti potvrđuje uspješno vođenje poslovanja, koje, osim rasta prihoda, uključuje i ulaganja u poboljšanje radnih uvjeta i materijalnih prava naših zaposlenika. Ostvareno u 2024. nastavak je svih prijašnjih napora, kao i uporište za sve ono što tek slijedi. Snažna ulaganja u tehnologiju, nove proizvode i naš tim omogućit će nam daljnji rast i uspjeh. Sve što smo postigli do sada omogućuje nam da s punim povjerenjem gledamo prema budućnosti, u kojoj ćemo nastaviti širiti našu prisutnost na globalnoj razini i ostvarivati još veće poslovne uspjehe“, **poručila je Martina Dalić, predsjednica Uprave Podravke.**

Podravka je prošle godine potpisala i kupoprodajni ugovor, a nedavno i preuzela, poljoprivredni segment Fortenova grupe kojeg čine Belje, PIK Vinkovci, Vupik, Energija Gradec, Belje Agro-Vet i Felix. Transakcija je u partnerstvu s Europskom bankom za obnovu i razvoj (EBRD) finalizirana početkom 2025. Preuzimanje navedenih poljoprivrednih kompanija značajan je strateški iskorak za Grupu Podravka. Poljoprivredna proizvodnja tako je postala treći stup poslovanja, uz

prehrambenu i farmaceutsku industriju. Upravo zato osnovano je društvo Podravka Agri koje će upravljati novostečenim poljoprivrednim segmentom, a unutar kojeg će preuzete kompanije nastaviti poslovati kao samostalna društva.

„Preuzimanje poljoprivrednih kompanija je događaj koji jamči budući uspjeh Podravke i otvara nove mogućnosti rasta Grupe Podravka. Ovaj potez, također, potvrđuje našu predanost razvoju hrvatskog gospodarstva i domaće poljoprivrede. Za naš novi stup poslovanja imamo ambiciozne planove koji uključuju povećanje produktivnosti kroz modernizaciju tehnologije, kao i ulaganja u infrastrukturu i razvoj ljudi. Ova je akvizicija prilika da svi zajedno, cijela Grupa Podravka, gradimo održivu i uspješnu budućnost“, **istaknula je Dalić.**

Prošla je godina bila obilježena i **završetkom najsnažnijeg investicijskog ciklusa u povijesti Grupe Podravka.** Od njegova početka u 2021. pa do kraja 2024. uloženo je gotovo 250 milijuna eura u modernizaciju, uvođenje novih tehnologija i digitalizaciju, podizanje efikasnosti i energetske učinkovitosti te daljnje unapređenje radnih uvjeta. Sve to rezultiralo je novom Tvornicom tjestenine, novim pogonom za preradu rajčice, 11 novih proizvodnih linija, 15 novih pakirnih linija, sunčanom elektranom snage 13,2 MW, potpuno obnovljenim kompanijskim voznim parkom, suvremenom poljoprivrednom mehanizacijom, obnovom poslovnog sjedišta i drugih objekata, klimatizacijom svih pogona i izgradnjom logističko-distributivnog centra kapaciteta od 62 tisuće paletnih mjesta, ujedno i najvećom pojedinačnom investicijom cijelog ciklusa.

Prošla je godina bila i prva potpuna u kojoj se koristio novi sustav plaća za sve radnike Podravke i Belupa. Podsjetimo, novi je sustav još ranije zamijenio dugogodišnji tarifni sustav te na taj način ispravio brojne nelogičnosti u vrednovanju radnih mjesta. Također, krajem prošle godine pregovarački timovi Podravke, Belupa te reprezentativnih sindikata završili su još jedne pregovore koji su rezultirali **već šestim povećanjem plaće, kao i poboljšanjem drugih materijalnih prava, u posljednje tri godine.** Time su najniže plaće radnika s 1. siječnja 2025. povećane za 13,4, a najviše za oko šest posto. Tako je u posljednje tri godine prosječna plaća radnika Podravke d.d., u odnosu na prosinac 2021., porasla oko 63 posto.

„Oснаžena novim tvornicama, pogonima, primjerenim uvjetima rada za sve radnike, a sada i novim kompanijama, Podravka s puno samopouzdanja gleda prema budućnosti u kojoj se vidimo kao lideri prehrambeno-prerađivačke industrije u cijeloj regiji“, **zaključila je Dalić.**